



Борьба с коррупцией – одно из основных направлений деятельности государства

Российское государство решительно борется с коррупционными проявлениями. В принятом Государственной Думой Федеральном законе «О противодействии коррупции» дано понятие коррупции. Коррупцией является:

- а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;
- б) совершение деяний, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица (статья 1 ФЗ РФ "О противодействии коррупции").

Адрес страницы: https://ivanovo.sledcom.ru/anti_corruption/item/861253